

**Ministério da Educação**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**EDITAL N° 03– Planaltina//IFB, DE 16 de junho de 2016**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROGRAMA DE PROGRAMA DE APOIO AO  
DESENVOLVIMENTO TÉCNICO-CIENTÍFICO**

O Diretor Geral Substituto do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, *campus* Planaltina, Reginaldo Pereira Ramos, nomeado pela portaria 1526 de 23 de junho de 2016, com publicação no Diário Oficial da União de 24 de junho de 2016, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público em 04 de julho de 2016, a retificação do edital do Programa de Desenvolvimento Técnico Científico Discente, processo N°23133.006585.2016-37.

1. Onde se lê:

**4. DO CRONOGRAMA**

4.1 Os Projetos de participação no evento deverão ser entregues na CDAE (Coordenação de Assistência Estudantil e Inclusão) do *Campus*, com antecedência mínima de 45 (quarenta e cinco) dias da realização do evento.

4.2 Os resultados das solicitações serão publicados pela CDAE, no endereço eletrônico [www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br).

<b>CRONOGRAMA</b>	
<b>EVENTO</b>	<b>DATA PROVÁVEL</b>
Resultado Preliminar	11/07/16
Recurso	12/07/16
Resultado Final	15/07/16

2. Leia-se

**4. DO CRONOGRAMA**

**Ministério da Educação**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

4.1 Os Projetos de participação no evento deverão ser entregues na CDAE (Coordenação de Assistência Estudantil e Inclusão) do *Campus*, com antecedência mínima de 45 (quarenta e cinco) dias da realização do evento.

4.2 Os resultados das solicitações serão publicados pela CDAE, no endereço eletrônico [www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br).

<b>CRONOGRAMA</b>	
<b>EVENTO</b>	<b>DATA PROVÁVEL</b>
Resultado Preliminar	12/07/16
Recurso	13/07/16
Resultado Final	18/07/16

Original Assinado

Reginaldo Pereira Ramos

Direção Geral Substituto do *Campus* Planaltina

Portaria n° 1526, de 23 de Junho de 2016